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PARA SU DIFUSIÓN URGENTE
Y CONOCIMIENTO DE LOS INTERESADOS
Comunicado de Prensa

Madrid,  4 de Abril de 2014
El Ayuntamiento de Córdoba quiere batir un Guiness con el “Flamenquín más grande del mundo…”
CÓRDOBA, CAPITALIDAD IBEROAMERICANA DE LA CULTURA GASTRONÓMICA SE APROPIA Y PLAGIA LAS IDEAS SOBRE LAS QUE NO TIENE DERECHOS ADQUIRIDOS 
Leemos en la prensa que “Córdoba prevé entrar el próximo domingo en el Libro Guinness con el récord del flamenquín más grande del mundo…” y no salimos de nuestro asombro. 
En abril de 2013, nuestra Agencia AB Public Relations (AB), propuso la idea (ver Anejo I) y averiguo sus antecedentes para poder rivalizar (ver Anejo II). Las pruebas hablan por sí mismas.
Como era previsible, el Ayuntamiento de Córdoba se apropia y plagia las ideas que para él se han desarrollado sin pagar los honorarios de los trabajos realizados por otros. Sin olvidarnos, que en las reuniones del Comité Técnico en las que participaba AB, representantes del Ayuntamiento pusieron objeciones a esta iniciativa del Guinness “porque podría ser criticada por su especial forma -que puede ser relacionada con un órgano masculino- y sus gigantes dimensiones”.
Como también es el caso, del Dossier de Prensa creado y editado en su momento por nuestra Agencia para el lanzamiento informativo de la titularidad (ver Anejo III).
Pero, las declaraciones públicas que hace el Ayuntamiento de Córdoba, es que “AB Public Relations miente…”, cuando tenemos sobrados documentos que acreditan la labor realizada y no remunerada hasta la fecha.
Para más información:

Ana Baschwitz

AB Public Relations

Telf. y Fax: 91 804 56 72 / 646 928 517

abaschwitz@abpublicrelations.es
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