TRÁPALA, es la formación teatral más antigua de Córdoba. Los primeros montajes, allá por el año 1974 se llevaron a los escenarios por jóvenes con sus títulos de Arte Dramático aún frescos.

Casi con una "manta y una bombilla" y toneladas de ilusiones, comenzamos esta andadura que ya cuenta con muchos años de trabajo, anécdotas, momentos inolvidables, otros no tanto, pero ya olvidados que configuran nuestro historial.

Ha llovido mucho desde aquellos primeros tiempos en los que la lucha por la libertad formaba parte esencial de nuestro trabajo, aún hoy es un elemento que nos preocupa y por él continuamos luchando.

Con un pretendido sentido ecléctico, tocamos todo género teatral, desde la tragedia griega hasta el musical, pasando por la comedia, la farsa, el teatro vanguardista o el más puro drama naturalista.

La profesionalidad entendida no solamente como dedicación plena, sino como rigor en el tratamiento de los textos escogidos, para llevarlos a un publico en su más puro y genuino sentido. Este público, receptor último de los trabajos, esfuerzos e ilusiones de la compañía, es nuestra máxima preocupación.

Por ello su participación en nuestros montajes es primordial. De ahí que nuestros escenarios hayan sido desde un teatro convencional, aun colegio mayor, asociaciones de marginados sociales, cárceles o cualquier lugar donde haya habido y siga habiendo alguien dispuesto a vibrar con algo tan maravilloso como el teatro.

 Su aplauso y calor han hecho que después de casi veinte años de historia, sigamos con renovadas ilusiones en la brecha, o

lo que es lo mismo intentando elevar el panorama cultural no solo andaluz, sino de todo el territorio nacional, modestia aparte.

El rigor con que todos los trabajos han sido emprendidos, ha hecho que la formación de los componentes de la compañía, haya sido exhaustiva y constante, independientemente de las materias netamente dramáticas, esta se ha visto complementada con cursos de danza, canto, mimo, escenografía, diseño de vestuario, etc...                  

Trápala Teatro, un grupo consolidado dentro del panorama cordobés, 

Cuando Lope de Vega escribe La discreta enamorada , en 1608, es un autor ya famoso con más de 200 obras escritas. 

Sus comedias deleitan al público que espera con expectación cualquiera de sus estrenos. Fenisa y Lucindo y sus respectivos progenitores, Benisa y el capitán Bernardo, protagonizaron una trama de enredos amorosos, de atracciones y rechazos, en la que los celos, los mensajes doblemente intencionados, las confusiones, los disimulos, las ocultaciones, los malos entendidos y los disfraces para simular otras personas acaban configurando una de las obras más ingeniosas e importantes del teatro español del XVII. Se trata, en suma, de una trama viva, ágil y de grato ,gran trabajo dirigido por Juan Carlos Villanueva. Teatro clásico con un claro matiz cordobés.

En 1608 Lope de Vega escribe “La discreta enamorada”, comedia en la que los enredos, el juego, y el amor son los protagonistas. La joven Fenisa finge enamorarse de un viejo para, en realidad, intentar que el hijo de éste se enamore de ella. Lope pone en escena el mundo de las apariencias equívocas, el amor confesado desde el primer momento y la dama enamorada que defiende con sutilezas y argucias el derecho a las relaciones afectivas que las presiones del entorno pretenden negarle una mujer capaz de realizar los mayores sacrificios para conseguir atraer a su amado con todas las artimañas posibles
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            8 diciembre 2012.   20 horas

      Compañía Trápala Teatro

                          Presenta

               “la discreta enamorada”

                       De Lope de vega.
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